CARPMA ALISTIRMA VE SORULARI

5x3 = IxT = 2 x4 = ., x5 =
6 x 1= I x5 = 4 x 3 = 4 X5 =
Tx 1= s Ix 4 = I x3 = 10 x4 = ...
4 x 1= X2 = s 7 x3 = wn 10%x3 = ...
8 X2 = I X2 = s 5x5 = ... 1% 2 = e,

25-35-40-2-12-10-4-16-30-18-1-8-20-21-14-45-9-36-27-15-6

3 ile #'nin carpimi kactir?

10'un 5 kati kactir?

9 x 2 isleminin sonucu kactir?

4 ile Tin carpimi kactir?

8'in 2 katinin 9 eksigi kactir?

4 kere 2 kactir?
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b X2 = 4 x3 = 5% 2 = wn 5x 1=
8 x 3 = . 8 x5 = Ix 4 = ... X2 = s
1% 2= I x3 = Ix 1= Fx 1=
I x5 = 10 x 2 = s 10 x5 = Tx 1=
5x5 = 6 X3 = wrns 6 x1 = 3x 1=

18-50-5-27-36-32-20-12-1-45-14-6-40-25-9-10-3-24-8-2-7

5'in 5 katinin 13 eksigi kactir?

6 kere 5 kactir?

4'Un 8 katinin 27 fazlasi kactir?

4 x 4 isleminin sonucu kactir?

2 ile 10°un carpimi kactir?

2'nin 1 kati kactir?
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